



Fortaleza
PREFEITURA

Cultura

ERRATA AO EXTRATO DO EDITAL N° 9834 - CREDENCIAMENTO N° 004/2024

A **Secretaria Municipal da Cultura de Fortaleza**, no exercício de suas atribuições legais, por meio da Lei Complementar nº 0176, de 19 de dezembro de 2014, e do Decreto nº 13.501, de 30 de dezembro de 2021; considerando a necessidade de retificar o Extrato do Edital nº 9834, Credenciamento nº 004/2024, que tramita nos autos do processo administrativo P147734/2024, publicado no DOM de 16 de maio de 2024, resolve expedir e publicar errata, na forma que se segue:

Na página inicial do presente edital onde se lê:

DIVULGAÇÃO DO PRIMEIRO BLOCO DE INSCRIÇÕES:	07 de junho de 2024.
---	----------------------

Leia-se:

DIVULGAÇÃO DO PRIMEIRO BLOCO DE INSCRIÇÕES:	11 de junho de 2024.
---	----------------------

Permanecem inalteradas as demais disposições contidas no Edital de Chamada Pública nº 004/2024, cujo objetivo é o credenciamento de artistas e grupos artísticos, para fins de eventual contratação visando apresentações artísticas, para atendimento das necessidades e demanda da Secretaria Municipal de Cultura na realização de ações culturais ou apoiadas por outras secretarias municipais com o objetivo de democratizar, diversificar e descentralizar a cultura no município, conforme edita e seus anexos.

PUBLIQUE-SE E REGISTRE-SE.

Fortaleza/CE, data da assinatura digital.

Leiliane Batista Vasconcelos
Secretária Executiva Municipal da Cultura de Fortaleza – SECULTFOR



Fortaleza
PREFEITURA



Este documento é cópia do original e assinado digitalmente sob o número H6G7USXK

Para conferir o original, acesse o site <https://assineja.sepog.fortaleza.ce.gov.br/validar/documento>, informe o malote 3346752 e código H6G7USXK

ASSINADO POR:

Assinado por: LEILIANE BATISTA VASCONCELOS:84259736353 em 22/05/2024